RESULTATS DU TEST CONJONCTUREL POUR GENEVE, MOIS DE FEVRIER 1986
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RESULTATS DE LENQUETE PORTANT SURLE MOIS DE FEVRIER 1986

Explications

Les chiffres représentent les soldes entre les pourcentages des réponses positives et négatives aux questions de I'enquéte. lls peuvent varier théoriquement entre - 100% et + 100% et resument de fagon

satisfaisante I'évolution de chaque rubrique.

Les fleches représentent les variations des soldes, d’un mois a 'autre, selon le code suivant:

-

augmentation de 5 points et plus,

— stabilité, variation inférieure a 5 points,
diminution de 5 points et plus.

Unités: indice et %
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1) Il s'agit d'un indicateur synthétique calculé a partir de quatre questions de I'enquéte mensuelle. Cel ind!
4) Dés juiliet 1984, les entreprises de la Fédération horlogére participent aux enquétes des mois de mars, ju

‘Iéte, pour I'ensemble de l'industrie et pour chaque branche, le climal conjoncty
2ptembre et décembre seulement. Pour les mois inlermédiaires, les résultats de.

2) Représentalivité incertaine (participation insuffisante).

rniére enquéte sont reconduils et agréges a ceux des aulres entreprises de la branche.

3) Branche comportant trop peu d'enlreprises.



